

# 400余件古董珍玩汇聚菏泽

菏泽首届艺术品拍卖会开幕,“鉴宝”专家及各地收藏家云集

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 7月24日,“花开盛世·国韵菏泽”全国文物鉴赏交流暨2023菏泽首届艺术品拍卖会开幕。市委常委、宣传部部长周生宏出席活动并致辞。市文联、市国资委、市文旅集团、市精品旅游促进会、菏泽老区经济文化建设促进会、市收藏家协会相关负责人,以及全国瓷器、杂项、书画鉴定专家,来自全国各地的收藏家等参加活动。

周生宏指出,文物是一种有生命、有记忆、有内涵的特殊文化符号,具有宝贵的历史价值、艺术价值和科学价值。这次活动的举办是贯彻落实习近平总书记文化传承发展座谈会讲话精神的具体举措,也是交流展示文化魅力、推动文物活起来的生动实践,为广大文物爱好者走进历史、见证文明提供了机遇、搭建了平台。希望全市广大文物工作者、爱好者坚持用科学的态度做文化、爱文物,使中华优秀传统文化得到健康有序传承。各有关部门要以此次活动为契机,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,奋

力推进菏泽文物事业高质量发展,真正把菏泽打造成为鲁苏豫皖四省交界地区的文化热土和发展高地。

开幕式后,拍品预展现场人头攒动,众多参会者在展厅内仔细观赏各类拍品,并不时驻足交流。专家点评和现场“鉴宝”现场,数十名携“宝”而来的收藏爱好者排队等待专家鉴定。“这《二十四孝图》是民国时期的印刷品,虽然盖了陈少梅的章但跟陈少梅没关系……”现场,文物鉴定专家李学伟仔细甄别鉴定一本画册后表示。“我觉得菏泽的文化底蕴很深,拍卖会能给群众带来亲身体会的机会,能够展示文化、交流学习。”文物鉴定专家张如兰说。

收藏爱好者张先生表示,自己从社交媒体上得知本次活动消息后,就带着一件壶状收藏品赶到现场请专家鉴定。他说,自己搜罗了不少老物件,以前都是到外地参加“鉴宝”活动,这次能在家门口请专家鉴定感觉很方便,学到了不少文物知识。

本次活动分两个阶段,7月24日至25日进行全国文物鉴赏交流,同时举行拍品预展、专家点评和现场“鉴



▲拍卖会预展各种古董珍玩琳琅满目。

▶文物专家现场为收藏爱好者“鉴宝”。

宝”;7月26日举办艺术品拍卖会。活动地点均在菏泽华美达酒店。

2023菏泽首届艺术品拍卖会汇集400余件艺术精品,包括青花洞石芭蕉玉壶春瓶等众多珍稀精品,力求为广大藏家呈现囊括各种风格、各类材质的古董珍玩盛宴。



# 菏泽今年首封清华录取通知书送达

录取通知书派送高峰即将到来,请考生和家长近期保持电话畅通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月24日,家住菏泽鲁西新区怡欣花园小区的菏泽一中毕业生朱华武,收到来自清华大学的录取通知书,这也是今年我市首封送达的清华大学录取通知书,牡丹晚报全媒体记者见证了整个投递过程。

当日上午,这封录取通知书到达中国邮政速递物流股份有限公司菏泽市分公司永昌路揽投部后,揽收员袁牧野第一时间联系到朱华武的家人,让考生提前准备好身份证件和准考证,大约15分钟后录取通知书即可送达。

随后,牡丹晚报全媒体记者跟随袁牧野一起来到怡欣花园小区朱华武的家。开门的是朱华武的父亲朱超,此时朱华武正与家人一起等待接收大学录取通知书。

在核对身份证件和准考证信息后,袁牧野将录取通知书交到朱华武手中让他签收,同时向他表示祝贺。梦想达成,这



个年仅18岁的少年脸上露出灿烂的笑容。中国邮政速递物流股份有限公司菏泽市分公司

还向朱华武赠送了鲜花。

朱华武和父亲、爷爷并排坐在沙发上,一起拆开承载着

一家人梦想的录取通知书,脸上洋溢着兴奋。当录取通知书被打开时,一个颇具设计感的微型3D清华大学二校门模型缓缓竖起。

“我选择的是为先书院。”朱华武说。为先书院是清华大学瞄准世界顶尖工科创新人才的培养目标,基于清华大学在培养拔尖创新人才方面的成功探索实践,于2022年创办的第一个工科创新人才培养书院。

今年,朱华武以696分的好成绩位居全省夏季高考第67名。优异的成绩取决于朱华武不懈的努力,也离不开其父母的教育和培养。考入理想学府的朱华武不忘激励学弟学妹们:高三的学习经历很苦,再苦也要高高兴兴走下去,主打一个开心,一般成绩不会差。

“收到大学录取通知书,标志着高中的结束,同时我也对其他同学表示祝贺,祝贺他们考入好的大学,开启更好的人生。”朱华武说。

“我非常高兴,孩子收到通

知书这一刻,这些年的努力有了回报。清华大学一直是我们一家人心目中的理想学府,经过努力,孩子实现了梦想。”朱华武的父亲朱超说,感谢菏泽一中老师对孩子的培养。

牡丹晚报全媒体记者从中国邮政速递物流股份有限公司菏泽市分公司获悉,今年的高考录取通知书自7月中旬开始投送,7月底至8月初为派送高峰期。录取通知书邮件实行专人、专区、优先处理,确保准确、安全、及时投递到考生手中。同时,提醒广大考生和家长,近期请保持电话畅通,并准备好身份证件和准考证,以备签收录取通知书。



扫一扫,了解更多新闻内容